

---

**В преддверии Международного дня защиты детей  
коллективом Рубцовского межрайонного следственного  
отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю  
взято шефство над КГБОУ «Куйбышевский детский дом»**



Сотрудниками следственного управления СКР по Алтайскому краю уделяется особое внимание осуществлению благотворительной помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, а также воспитанникам детских домов, специализированных детских учреждений. Ежегодно сотрудники управления оказывают детским образовательным учреждениям и учреждениям здравоохранения благотворительную помощь, проводят мероприятия по профилактике преступности среди несовершеннолетних, а также мероприятия, направленные на защиту детей от преступных посягательств.

Многие территориальные следственные отделы уже взяли под свое шефство воспитанников детских домов, коррекционных школ-интернатов.

---

В преддверии Международного дня защиты детей коллективом Рубцовского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Алтайскому краю взято шефство над КГБОУ для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Куйбышевский детский дом». При знакомстве с коллективом детского дома, следователи поздравили ребят с наступающим праздником, рассказали о своей деятельности. В свою очередь, дети подготовили выступление и в стихах рассказали о себе и о своем детском доме.

Кроме того, сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела включены в попечительский совет Куйбышевского детского дома.

Реализуя принципы гуманизма и решая задачи по защите прав несовершеннолетних, работа по оказанию благотворительной и шефской помощи детским учреждениям и в дальнейшем будет продолжена.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



31 Мая 2015

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/932361](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/932361)